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            UVOD  

Izvješće se odnosi na rad i djelovanje Rukometnog kluba Koprivnica Hangar 18 (dalje: Klub) i 
donosi ga Upravni odbor Kluba (dalje: UO) zastupan po predsjedniku Alenu Lazaru za period od 10. 
lipnja 2016. godine kada je održana redovna godišnja izvještajna skupština do održavanja ove 
Redovne godišnje skupštine. 

UO čine predsjednik Alen Lazar, dopredsjednik Zoran Peričić te članovi Zdravko Premec, 
Tomislav Krofl, Marko Golubić i Marko Stričević kao predstavnik igrača. U radu UO pored imenovanih 
sudjeluju Mario Pintar kao predstavnik glavnog sponzora Hangara 18 i zamjena za dopredsjednika 
Zorana Bogdanovića te Miroslav Mikulić kao osoba koja pomaže u radu Kluba. 

 Dužnost tajnika Kluba obnaša Marko Sinković, a u njegovom radu pomaže mu ekonom 
Miljenko Ivačić. 

 Tijekom izvještajnog razdoblja UO je redovito zasjedao svaki mjesec, odnosno po potrebi u 
skladu sa planovima i programom rada održavao i nekoliko sjednica mjesečno pa su tako pored 
redovnih mjesečnih sjednica održane tematske sjednice sa svim trenerima, sa trenerom seniora i 
kadeta te sa roditeljima pojedinog godišta svake ekipe. Teme i rasprave sjednica UO bile su 
rješavanje problematike koja proizlazi iz djelokruga rada i djelovanja Kluba.  

Aktivnosti se provode prema planu rada za 2016. i 2017. godinu. Težište u radu je bilo na 
osiguravanju adekvatnih materijalnih, financijskih i tehničkih uvjeta za natjecateljsku sezonu 2016/17 
godinu, organizaciji turnira „Braća Đelekovčan“ i „Goran Vrbošić-Vrba“, nabavci sportske opreme, 
jačanju rada sportske škole kroz animiranje djece u školama i stvaranju okvirnog plana trenerskog 
rada za pojedino godište posebno. 

  Klub čine ekipa seniora i Škola rukometa sa djecom od 2009 do 2000 godišta. Ukupno je 14 
seniora, 125 djece te 9 trenera u Klubu. Izobrazba djece u Školi rukometa je povjerena trojici 
licenciranih trenera Branku Krajačiću, Antoniu Pranjiću i Matiji Rušaku, zatim trenerima Igoru 
Stubičaru i Barbari Stančin, pomoćnim trenerima Miši Zrakiću i Ivanu Ružiću te pomoćnim trenerima 
za golmane Zvonimiru Cmarku i gđi Eleni Galkini. Po završetku seniorske i kadetske sezone umjesto 
trenera Zvonimira Cmarka rad s golmanima nastavila je trenerica Barbara Stančin. 

Registrirano je 120 igrača. Ukupno je 8 ekipa. (seniori, 2000/01 - kadeti, 2002/03 – mlađi 
kadeti, 2004/05 - dječaci A sa dvije ekipe, 2006/07 – dječaci B sa dvije ekipe, 2008/09 početnici tj. 
limači). 

Seniore i kadete vodi trener Branko Krajačić kojemu je do početka proljetnog dijela pomagao 
Miljenko Ivačić. 

Ekipu mlađih kadeta vodio je trener Igor Stubičar u jesenskom dijelu, a za proljetni dio 
prvenstva ekipu je preuzeo prof. Matija Rušak. 

Dječake A vodi trener Antonio Pranjić uz pomoćnog trenera Mišu Zrakića, a ekipu dječaka B 
vodi trener Igor Stubičar uz pomoćnog trenera Ivana Ružića.  

Najmlađe odnosno početnike vodio je trener Matija Rušak, a u proljetnom dijelu preuzela je 
voditi ekipu Barbara Stančin.   
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Seniorska ekipa natječe se u 3. HRL sjever, kadeti se natječu u 1. HKRL, mlađi kadeti u 1. 
HMKRL sjever, dječaci A u 1. HRLD“A“ sjever i Međužupanijskog ligi RSBBŽ, dječaci B u 1.HRLD“B“ i 
Međužupanijskoj ligi RSBBŽ, a početnici tj. limači u sustavu turnirskog natjecanja. 

Knjigovodstveno, financijsko poslovanje te općenito sportski dio natjecanja vodi tajnik Marko 
Sinković koji dužnost obavlja odgovorno, savjesno na visokoj organizacijskoj razini. 

Godišnji budžet Kluba za 2016. godinu iznosio je cc 480.000, kn, a za ovu 2017. godinu je 
planirano povećanje za iznos od 20.000,00 kuna.  

Glavni sponzor Kluba je tvrtka Hangar 18 d.o.o.  

Klub ima aktivnu i ažurnu web stranicu www.rk-koprivnica.hr te facebook profil. 

 Adresa e-mail je r.k.koprivnica@gmail.com. 

     AKTIVNOSTI KLUBA  

Temeljna aktivnost Kluba je orijentirana na rad Škole rukometa i kroz nju permanentnu 
izobrazbu djece kroz sudjelovanje u sportskim natjecanjima i u kulturno sportskim događajima u 
lokalnoj zajednici.  

U natjecateljskom dijelu aktivnost Kluba je usmjerena na razvoj igračkog kadra te na  sportski 
i pedagoški razvoj svakog pojedinca kroz natjecanje u regionalnim ligama sa stručnim i osposobljenim 
trenerima te putem razmjerne zastupljenosti svake pojedine ekipe na regionalnim, međuregionalnim 
i međunarodnim turnirima.  

U tom pravcu organizatori smo dva prepoznatljiva tradicionalna turnira i to turnir Braća 
Đelekovčan - organiziran kao međunarodni turnir, te Goran Vrbošić –Vrba organiziran kao regionalni 
turnir.  Cilj je da i narednu sezonu turniri zadrže status koji imaju, s tendencijom da Goran Vrbošić –
Vrba također preraste u međunarodni turnir. 

Pojačane su aktivnosti na kulturno društvenom angažmanu Kluba, kako pojedinih ekipa, tako 
i članova UO kroz aktivnosti u praćenju društveno interesantnih događaja te kroz sudjelovanje na 
sportsko rekreativnim događajima od šireg značaja (primjerice: uključivanje u borbu protiv raka 
testisa puštanjem brkova, sudjelovanje na maratonu u Puli u sklopu akcije „život na dar-donacija 
organa“, podrška osobama s down sindromom nošenjem različiti čarapa na trening, sufinanciranje 
kupovine i podjela narcisa za „dan narcisa“ tj. za dan borbe protiv raka dojke).  

Mediji koji u kontinuitetu prate sportske vijesti u vezi Kluba su Drava-Info, Radio Drava, 
Podravski list, Glas Podravine, e-Podravina, Radio Koprivnica.   

Ocjena je da Klub nije dovoljno zastupljen u pobrojanim medijima jer broj ekipa i natjecatelja 
u Školi rukometa, rang natjecanja u kojima se natječu pojedine ekipe te ostvareni rezultati Škole 
rukometa objektivno pridonose većoj medijskoj pozornosti, a od pojedinih medija, primjerice portala 
e-Podravine često smo neopravdano izostavljeni unatoč dobrom rezultatu i plasmanu pojedine ekipe, 
odnosno važnosti sportskog događaja. 

http://www.rk-koprivnica.hr/
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Medijsku suzdržanost pojedinih medija nadoknađujemo time da su svi sportski događaji 
vezani za Klub evidentirani na web stranici Kluba i facebook profilu. To potvrđuju pojedini „klikovi“  
web stranice, odnosno FB profila Kluba pa će se u  tom pravcu nastaviti popularizirati Klub. (svakako 
će se voditi briga da se novim sadržajima, kao npr. snimkom odigranih utakmica, privuče veći i širi 
broj posjetitelja na stranice.) 

FINANCIJE 

Rukometni klub Koprivnica Hangar 18 (dalje: Klub) kroz rad i djelovanje UO je obavljao 
financijsko poslovanje preko žiro-računa HR1323860021100510432 otvorenog u Podravskoj banci  i 
žiro računa HR6823400091110687999 otvorenog kod Privredne banke Zagreb. 

Poslovne knjige vodi tvrtka Profit-MD d.o.o.  u skladu s Zakonom o udrugama i u okviru 
postojećeg normativnog okvira koji propisuje Uredba o računovodstvu neprofitnih organizacija. 
Poslujemo uredno. 

U tijeku izvještajnog razdoblja Klub nije imao zaposlenika. Rad angažiranih trenera u Klubu 
temelji se na Ugovoru o djelu.  

Klub ostvaruje godišnje prihode od članarina, glavnog sponzora Hangar 18 d.o.o., Grada 
Koprivnice, ostalih sponzora (Carlsberg, Podravka, Media grupa d.o.o., MBM do.o.  i dr.) i od donacija 
tvrtki i pojedinaca.  

Rashodi Kluba kroz natjecateljsku sezonu u prosjeku mjesečno iznose oko 30.000,00 kn, a u 
najvećem dijelu se odnose na troškove za plače po osnovi ugovora o djelu, troškove prijevoza na 
prvenstvene utakmice, troškove službenih osoba i troškove za organizaciju utakmica.  

Pored navedenih stalnih mjesečnih rashoda Klub ima jednokratne troškove kotizacija za 
sudjelovanje u prvenstvenim natjecanjima, troškove kotizacija HRS-u i troškove prijevoza za ekipe 
koje su se plasirale na završna državna natjecanja, troškove smještaja za trenere koji idu na završna 
državna natjecanja, troškove kotizacije i troškove smještaja radi odlaska trenera na seminar trenera.  

Tu treba pribrojiti i povremene troškove koji se tiču kotizacije ekipama za sudjelovanje na 
turnirima, troškove po osnovi kazni izrečenih u sustavu natjecanja, izdataka registracije igraća,  
uredski materijal i usluge  za platni promet, dnevnice i putne troškove trenerima. 

Ukupni izdaci su znatno povećani u odnosu na proteklo izvještajno razdoblje jer se povećao 
broj ekipa u sustavu natjecanja, pojedinim ekipama su u prvenstvenom natjecanju povećali se 
troškovi prijevoza koje sada plača Klub. Povećani rashodi pokriveni su povećanim prihodima  po 
osnovi povećane članarine koja sada umjesto 130,00 kn iznosi 200,00 kn po djetetu u Školi rukometa 
što je rezultiralo ravnomjernijim pokrivanjem troškova za klub s jedne strane a manji prosječni 
mjesečni izdatak za roditelje s druge strane jer nema dodatnog troška prijevoza. 

Klub redovito podmiruje sve obveze. Tijekom izvještajnog razdoblja Klub je ostvario višak 
novčanih sredstava koji je preusmjeren na podmirenje zaostalih neplaćenih obveza prijevozniku 
Čazmatrans nastalih tijekom 2013/14 godine (podmirujemo dug u jednakim mjesečnim ratama). 
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Tijekom izvještajnog razdoblja Klub je investirao u nabavku nove sportske opreme Hummell i 
kupio komplete/ dres i sportska majica za sve ekipe, a sufinancirao dio opreme/trenirke i torbe koje 
po izboru plaćaju roditelji (trenirke i torbe u 2006/07 godištu imaju svi, te veći dio u 2008. godištu).   

Račun prihoda i rashoda Kluba u razdoblju siječanj-prosinac 2016. godine te za razdoblje 
siječanj-lipanj 2017. godine je sastavni dio financijskog izvješća koji je u prilogu ovog izvješća.   

  Plan je za slijedeću sezonu je nabava novih trenirki za seniore, kadete i dječake A i B. 
Seniorima će nove trenirke financirati Klub u cijelosti, a kadetima te ostalim ekipa (dječaci A i dječaci 
B) će Klub sufinancirati dio iznosa cijene. 

Obveza je Kluba da u narednom periodu svim sponzorima i donatorima iskaže zahvalu za 
nesebičnu financijsku pomoć i doprinos u razvoju muškog rukometa u Koprivnici. Datum i način 
realizacije  utanačiti će UO. 

 GLAVNI SPONZOR 

 Klub od glavnog sponzora HANGAR 18 d.o.o. tijekom izvještajnog razdoblja ostvaruje prihode 
prema sponzorskom ugovoru. Prihodi od glavnog sponzora su kroz godinu deset mjesečnih uplata od 
7.000,00 kn, najam za  klupske prostorije, financiranje tiska za sve dresove, sponzorski paketi za 
turnirska natjecanja.  Izvan ugovornih obveza glavni sponzor osigurava potreban kancelarijski 
potrošni materijal. 

Financijska pomoć glavnog sponzora u okviru i izvan okvira preuzetih obveza omogućava 
Klubu stabilnost za podmirenje dospjelih obveza. Natjecanje u ligaškom prvenstvu, a posebice rad 
Škole rukometa, bez sponzorstva Hangara 18 d.o.o. bila bi dovedena u pitanje. Od financijskih 
prihoda glavnog sponzora u mnogočemu ovisi i povratak ekipe seniora u viši rang natjecanja tj. drugu 
ligu, a što Klub ima za cilj u predstojećoj sezoni. 

 OSTALI PRIHODI 

Ostale prihode Klub ostvaruje na temelju ugovora sa Carlsbergom u iznosu od 15.000,00 
godišnje, sa Podravkom u iznosu od 7.000,00 godišnje te od financijskih sredstava dobivenih putem 
Grada Koprivnice koja sveukupno iznose cc 110.000,00 kn.  

Po potrebi  za pojedine određene namjene (turniri, odlazak na državno prvenstvo, kupovina 
opreme)  financijski jednokratnim i višekratnim uplatama Klubu pomažu Media grupa d.o.o. i MBM 
vrtni centar d.o.o. te veći broj tvrtki i pojedinaca.  

Popis svih prijatelja Kluba koji pružaju nesebičnu financijsku pomoć biti će do kraja godine 
ažuriran i stavljen na web stranicu. 

Članarine u Školi rukometa povećane su sa 130,00 kn na 200,00 kn, prvenstveno iz 
pragmatičnog razloga da se trajno riješi problem prevaljivanja troškova putovanja koji su snosili 
roditelji u Školi rukometa. To je i postignuto. UO je uvažavajući pojedinačne zahtjeva roditelja 
određeni broj djece oslobodio plaćanja članarine. 
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 Sredstvima dobivenim od lokalne zajednice, odnosno Zajednice športskih udruga Grada 
Koprivnice i Zajednice sportova KC-KŽ županije, Klub podmiruje sve ostale tekuće troškove i izdatke u 
vezi rada Škole rukometa, natjecanja ekipa u prvenstvu i troškove putovanja za seniore, dok se 
sredstva koja ostvaruje od ostalih sponzora i donacija prijatelja Kluba (građani, tvrtke), koriste za 
nabavu potrebne sportske opreme te organizaciju prijateljskih utakmica, turnira i slično.  

Tijekom 2016/17. godine za nabavu potrebne sportske opreme je iz tih prihoda utrošeno cc 
80.000,00 KN s time da je kao što je prethodno spomenuto dio sredstava vraćen jer su opremu 
dijelom financirali i roditelji. 

IMOVINA KLUBA 

 Imovinu Kluba čini  namještaj u klupskim prostorijama, priručna sportska sredstva za 
treniranje, sportska oprema igrača i trenera, tehnička sredstva potrebna za rad (mobitel, prijenosno 
računalo s printerom..) 

 Kompletan popis imovine je u procesu izrade i biti će završen u narednom periodu do 
početka jesenskog dijela prvenstva. 

 Evidencija imovine Kluba biti će dostupna svima na web stranici Kluba. 

 PROBLEMI U RADU KLUBA 

Nedostatni termini za trening, posebice mlađih uzrasta u adekvatnim terminima.  Koriste se  
dvorane za više ekipa u jednom terminu. Premala igračka baza za stvaranje kvalitetne seniorske ekipe 
sa tzv. dugom klupom. Neredovito treniranje većeg dijela igrača seniora. Nemogućnost većeg daljnjeg 
povećanja broja djece u Školi rukometa bez jedno-smjenske nastave u gradu. 

 
 ZAKLJUČAK 

Financije su konsolidirane. Postoje temelji za daljnji razvoj Škole rukometa povećanjem broja 
djece i širenje baze mladih rukometaša koji će odrastali kroz našu vlastitu školu rukometa. Ostvareni 
ovogodišnji plasman seniora u III. ligi na 5. mjestu, kadeta u jedinstvenoj kadetskoj ligi na 15. mjestu, 
mlađih kadeta na 4. mjestu te posebice dječaka A i B koji su ostvarili plasman na završno državno 
natjecanje,  okosnica je koja opravdava financijska i kadrovska ulaganja radi daljnjeg razvoja Kluba.  

Ulazak seniora u II. ligu i pozicioniranje Škole rukometa na državnoj razini kao prepoznatljive 
škole koja stvara kvalitetan igrački kadar primarni je cilj Kluba u predstojećem razdoblju. 

Sportski pozdrav,      P R E D S J E D N I K 

               Alen Lazar 

Prilog: 
Financijsko izvješće s popratnom dokumentacijom, 
Izvješće tajnika 
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